='//- -

7355 ~—-—— -

3675

1390 -

980 1620

1620

1745

~ 590 - ——

1620 1230 - == 620>~ -~ 1000—
i |

W W}

990- —~ | 1490

TH ]

50mm STEINULL

11450

( KOMI UTAN A VEGGENDA.

1020~ - " 580 - ‘

1020

‘ 3280 - -

3520

b
t 1

. — M i M W W

VEGGJAGRIND BOLTIST A VEGG MEBD
M10x120 MURBOLTUM c/c 600

-
e
e

VEGGIAGRIND BOLTIST A VEGG MED
M10x120 MURBOLTUM c/c 600

-~ VEGGJAGRIND BOLTIST A VEGG MED
M10x120 MURBOLTUM ¢/fc 600

1 —

-,

N VEGGJAGRIND BOLTIST A VEGG MED
M10x120 MURBOLTUM c/c 600

3655 { [ mifija sdlu)

VEGGJAGRIND BOLTIST A VEGG MED BN
M10x120 MURBOLTUM c/fc 600 s

VEGGJAGRIND BOLTIST A VEGG MED
M10x120 MURBOLTUM c/c 600

ATH. PESSI VEGGJAGRIND ER UR 45x195.

ATH. PESSI VEGGJAGRIND ER UR 45x195.

3945-

. 2720 e

1020

825
5410

2020

3455 { | midja stlu)

—— HE=

i - i ]

3500 - |
8300

n

N

1300 —

|

Y,

-

620 L 1450 ‘ 1720-
190 _

i .

[
—L 480 ~ 2520 l~540

“ 50mm STEINULL
KOMI UTAN A VEGGENDA.

7550

540 v~! e 995

1120

1658

195

145

Lo — |
FC’V:J(SM-

ALMENNT:

Ol mal skulu stadfest skv. adaluppdrattum.

Ef misreemi er, skulu adaluppdraettir vera radandi,
bé ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Ot mal eru i millimetrum nema annad komi fram.

TREVIRKI:

Burdarvidir skulu almennt vera C18, skv. ISTEN 318 en
timtré GL32 eda betra skv. [ST EN 1194, nema annad sé
tilgreint & teikningu. Vid utanhuss skal fuaverja.
Rakastig i timbri vid uppsetningu skal ekki vera

harra en 15%. A milli timburs og steins skal avalt setja
asfaltpappa.

GRINDUR 1,2,3,4,7,8 0g 9:

Botnstykki: 45x145, gagnfiavarid.
Stodir: 45x145

Toppstykki: 45x145

Millispil / lausholt: 45x145 c/c, sja teikningu.
Olf samskeyti neglist med 4 stk. saum 38/100

GRINDUR 5 og 6:
Botnstykki:
Stodir:

45x195, gagnfaavarid.
45x195

Toppstykki: 45x195

Millispil / lausholt:  45x145 ¢/c, sja teikningu.
Oll samskeyti neglist med 4 stk. saum 38/100

KROSSVIDUR UTAN A VEGGJAGRINDUR:

9mm rakapolinn (WBP)

5 laga grenikrossvidur, negidur i rakapolid lim med
GN 28/50 ¢/c 100

FESTINGAR:
Sja sérteikningar.

STALVIRKI OG FESTINGAR:

Allt stal skal vera S235 skv. (ST EN 10025 nema annad
komi fram & teikningum. Stal skal rydverja m.v.
notkunaradstaedur og skal hafa pa teeringaflokkun sem
tilgreind er i gildandi byggingareglugerd {130. gr.) til
hlidsjonar. Allt stat utanhds skat vera galvaniserad.
Gadi bolta skal vera 8.8 eda betra. Allar festingar skulu
vera heitgalvanhudadar eda rydfriar. Ekki ma nota saman
rydfria nagla og galvaniserud festijarn. Sudur skuiu hafa
minnst 4 mm a-mal en po aldrei minna en efnispykkt
beirra stalhluta sem sodnir eru saman. Oll rafsuduvinna
skal uppfylla DS 316.

U1 | 13.06.10
Utgafa:

GRG }Frumﬁtgéfa
Af: ‘Sk\’/ring:

Dagsetn:

teikni- & verkfradipjonusta
Austurvegi 4, 800 Selfoss, 5:482 1166, www.erksmidjan.net

Teikninumer:

210-01

HOLSBRAUT 14
Egl Gﬂn’msnesi

Burdarvirki:
Grunnmynd veggja
Skyringar

Meelikvardi:

1:50

Hannad:  Gisti Rafn Gylfason ‘Teiknad: Gishi _Raf'r{'(ri\/”l-l_‘-ason

| Dagsetning:  13.06.2010 i verknumer: 08 001 | Frumstaerd: A2

Abyrgdarm. og rétthafi: Valur Arnarson "g“ 451' i 051073-5059

| ;



